
Onderdelen EP2- 
vetsmering



EUROQUIP BV - Industrielaan 16 - 3900 Pelt - tel +32 11 807530 - info@euroquip.be 



EUROQUIP BV - Industrielaan 16 - 3900 Pelt - tel +32 11 807530 - info@euroquip.be 

1) Technische gegevens

Werktemperatuur  : -25°C tot +70°C
Aantal uitlaten : 1,2 of 3
Vetreservoir  : inhoud 2,4 of 8 kg
Vullen van reservoir : via smeernippel of

snelvulkoppeling
Gebruikte smeerstof : vet viscositeits- 
     klasse NLGI2 

A) Motor

- gelijkstroommotor van 12 of 24 VDC

- stroomsterkte : 6.5 A bij 12 V 
3.0 A bij 24 V 

beschermklasse IP54 

B) Pompelement

- debiet(*): K5 : 2.0 cm3/min
K6 : 2.8 cm3/min 
K7 : 4.0 cm3/min 

(*) : debiet werd opgemeten met een vet NLGI2 
 bij 20°C en bij tegendruk van 100 bar. 
- werkdruk : 350 bar
aansluiting : R1/4 »

2) Pomptypes

A) Pomp zonder timer

10010189 : 24 VDC – 2 kg 

B) Pomp met timer

10010190 : 24VDC – 2 kg 

C) Pomp met timer en extra Shot

10010191 : 24VDC – 2 kg 
10010192 : 12VDC – 2 kg 
10010419 : 24VDC – 4 kg 
10010421 : 24VDC – 8 kg 



EUROQUIP BV - Industrielaan 16 - 3900 Pelt - tel +32 11 807530 - info@euroquip.be 

 Artikelnummer Type 

10010147 : K5 
10010148 : K6 
10010149 : K7 

Een bijkomend pompelement wordt gebruikt wanneer 
een extra omloop bijgebouwd wordt. 

Opgelet : bij uitbreiding met een extra omloop 
steeds een overdrukventiel voorzien !! 

 Artikelnummer Type 

10010361
10010360

:
:
:

350
350 bar + nippel rechts 
350 bar + nippel links

 Artikelnummer Type 

99060099 : Drukknop rond  24VDC
99060100 : Drukknop rond 12VDC 

10200164 : Drukknop rechhoekig 
10200005 : lamp 24VDC 
10200006 : lamp 12VDC 

Pompelement 

Overdrukventiel 

Drukknop voor extra Shot 

cm3 /slag

2,0
2,8
4,0

10010361



EUROQUIP BV - Industrielaan 16 - 3900 Pelt - tel +32 11 807530 - info@euroquip.be 

 Artikelnummer Type 

10010115 : SSV 6 
10010116 : SSV 8 
10010117 : SSV 10 
10010118 : SSV 12 
10010129 : SSV 14 

 Artikelnummer Type 

10010231 : Uitgangskoppeling 
10010120 : Moer6 mm 
10010121 : Snijring 6 mm 

 Artikelnummer Type 

10010122 : Stop 

Progressief verdeler 

Uitgangskoppeling 

Afsluitstop 



EUROQUIP BV - Industrielaan 16 - 3900 Pelt - tel +32 11 807530 - info@euroquip.be 

 Artikelnummer Type 

10010044 : M6 x 1 
10010045 : M8 x 1 
10010046 : R1/8 
10010047 : M10 x 1 

 Artikelnummer Type 

10010048 : M6 x 1 
10010049 : M8 x 1 
10010050 : R1/8 
10010051 : M10 x 1 

 Artikelnummer Type 

10010065 : 
10010143 : 

6 mm 
6 mm insteek   

Rechte koppeling 

Haakse koppeling 

Reparatiekoppeling 



EUROQUIP BV - Industrielaan 16 - 3900 Pelt - tel +32 11 807530 - info@euroquip.be 

Artikelnummer 

 Artikelnummer Type 

10010128 : R1/8 hoofdleiding 
10010655 : M6 x 1 
10010726 : M8 x 1 
10010727 : M10 x 1 
10011507 : R1/8 

 Artikelnummer Type 

10010134 : R1/8 hoofdleiding 
10010728 : M6 x 1  
10010729 : M8 x 1 
10010730 : M10 x 1 
10010575 : R1/8 

Uitlaatkoppeling – steek 

Rechte koppeling 

Haakse koppeling 

Type 

hoofdleiding (8.4 mm) en
secundaire leiding  (6 mm) 

10010466 : 



EUROQUIP BV - Industrielaan 16 - 3900 Pelt - tel +32 11 807530 - info@euroquip.be 

 Artikelnummer Type 

 10010144 : 6 x 1.5 mm vetgevuld 

barstdruk : 250 bar 
verpakking : 100 m 

 10010145 : 8.4 x 2.1 mm vetgevuld 

barstdruk : 600 bar 
verpakking : 50 m 

 Artikelnummer Type 

10010123 : klemmoer 
10010124 : buispen kort 
10010125 : buispen lang 
10010126 : buispen haaks kort 
10010127 : buispen haaks lang 

Leiding 

Buispen en klemmoer 



EUROQUIP BV - Industrielaan 16 - 3900 Pelt - tel +32 11 807530 - info@euroquip.be 

 Artikelnummer Type 

10010205 : snelkoppeling 3/8 m 
10010206 : snelkoppeling 3:8 vr 
10010207 : stofkap voor 10010205 
10010238 : stofkap voor 10010206 
10010208 : adapter 3/8 – M22x1.5 

Artikelnummer 

10040143 : 

10190024 : 

Type 

manuele vulpomp + 
koppeling 3/8 vr
Eurolube EP2 vet  vat van 
18 kg 

 Artikelnummer Type 

99060077 : onderdelenkoffer 2-vet 
Insteekkoppelingen 5st 

99060006 : onderdelenkoffer 2-vet 
Schroefkoppelingen 5st 

Vulkoppeling 

Manuele vulpomp 

Onderdelenkoffer 



EUROQUIP BV - Industrielaan 16 - 3900 Pelt - tel +32 11 807530 - info@euroquip.be 

Artikelnummer 

10010291 

10010270 

10010290 

10010296 

10010655 
10010726 
10010727 
10011507 

Type 

4mm-M6x1 insteek 

4mm-M8x1 insteek 

4mm-M10x1 insteek 

4mm-1/8’’ insteek 

6mm-M6x1 insteek 
6mm-M8x1 insteek 
6mm-M10x1 insteek 
6mm-1/8’’ insteek 

Rechte koppelingen 



EUROQUIP BV - Industrielaan 16 - 3900 Pelt - tel +32 11 807530 - info@euroquip.be 

Artikelnummer 

10010504 
10010299 
10010869 

10010731 
10010646 
10010413 
10010538 

10010297 
10010476 
10010293 
10010298 

10010728 
10010729 
10010730 
10010575 
10011508 

Type 

4mm-M6x1 insteek draaib. 
4mm-M8x1 insteek draaib. 
4mm-M10x1 insteek draaib. 

6mm-M6x1 insteek draaib. 
6mm-M8x1 insteek draaib. 
6mm-M10x1 insteek draaib. 
6mm-1/8’’ insteek draaib. 

4mm-M6x1 insteek 
4mm-M8x1 insteek 
4mm-M10x1 insteek 
4mm-R1/8’’ insteek 

6mm-M6x1 insteek 
6mm-M8x1 insteek 
6mm-M10x1 insteek 
6mm-1/8’’ insteek 
6mm-1/4’’ insteek 

Draaibare Haakse koppelingen

Haakse koppelingen



EUROQUIP BV - Industrielaan 16 - 3900 Pelt - tel +32 11 807530 - info@euroquip.be 

 Artikelnummer Type 

man.   vr.   opm. 

10010236  : M6     M8 
10010016  : M8     M8 
10010273  : M8(1,25)  M8 
10010269  : M8     1/8 
10010271  : M10     M10 
10010040  : M10     M10 L= 42 mm 
10010248  : 1/8     M10 
10010104  : 1/8     1/8 
10010043  : 1/8     1/8 L= 42 mm 
10010495  : 1/8     1/8 L= 80 mm 
10010105  : 1/4     1/8 
10010210  : 1/4     1/4 

Artikelnummer Type 

vr. vr. 

10010025   : 1/8   1/8 
10010089   : 1/4   1/4 

 Artikelnummer Type 

man. man. 
10010014  : 1/8  1/8 
10010086  : 1/4  1/4 

Verloopkoppeling 

Verbindingsmof 

Verbindingsnippel 



EUROQUIP BV - Industrielaan 16 - 3900 Pelt - tel +32 11 807530 - info@euroquip.be 

 Artikelnummer Type 

man. vrouw. opm. 

10010032  : M6   M8 
10010011  : M8   M8 
10010042  : M8   M8  court 
10010010  : M10   M10 
10010013  : 1/8   1/8 
10060048  : M8   M8   45° 
10020006  : M10   M8   45° 
10010008  : 1/8   1/8   45° 

 Artikelnummer Type 

man. vrouw. 

10030002 : 1/8   1/8 

 Artikernummer Type 

man. vr.   opm. 

10010033  : M8   M8   messing 
10010012  : 1/8   1/8   messing 
10030001  : 1/8   1/8 

Elbowkoppeling 

Draaibare koppeling recht 

Draaibare koppeling haaks 



EUROQUIP BV - Industrielaan 16 - 3900 Pelt - tel +32 11 807530 - info@euroquip.be 

Nippelblok 1 nippel 10010824 

Nippelblok 2 nippels 10010825 

Nippelblok 4 nippels 10010826 

Nippelblok 5 nippels 10010827 

Nippelblok 6 nippels 10010828 

Nippelblok 8 nippels 10010829 

Nippelblok 10 nippels 10010830 

Nippelblokken 




